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МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ 

 
Шановний Андрію Васильовичу! 

 

Я, Вашуленко Олена Сергіївна, цього року успішно завершила навчання 

за бакалаврською програмою та хочу продовжити здобуття освіти в 

Університеті Ушинського на факультеті дошкільної педагогіки та психології 

за магістерською програмою «Дошкільна освіта. Практична психологія в 

закладах освіти». Упевнена, що програма другого (магістерського) рівня 

вищої освіти сприятиме розвиткові фахових компетентностей, забезпечить 

неперервність професійного зростання. Переконана, що в Університеті 

Ушинського я зможу набути необхідних теоретичних, практичних та 

професійних навичок і стану компетентним вихователем та зможу надавати 

психологічну допомогу дітям. Упродовж 4 років співпраці з викладачами 

факультету дошкільної педагогіки та психології я здобула гарну освіту, 

практичні вміння й упевнилася в правильності вибору університету, 

спеціальності та освітньої програми. Хочу сказати, що була приємно вражена 

колективом викладачів, які є відомими фахівцями в галузі дошкільної 

педагогіки, активно займаються впровадженням сучасних методик та 

інноваційних технологій у роботу зі студентами. Набутий під час навчання 



досвід щодо написання наукових проєктів, участь у різноманітних 

студентських конкурсах, конференціях, висококваліфікована допомога 

професорсько-викладацького колективу під час чотирьох років навчання на 

освітній програмі сприяли ґрунтовній фаховій підготовці, розвитку творчих 

здібностей.  

Під час проходження виробничої практики я зрозуміла, що мені 

подобається працювати з малюками. Я долучалася до організації та 

проведення занять із дітьми раннього та дошкільного віку, організації ігрової 

діяльності, проводила експериментальне дослідження для написання курсової 

роботи. Мені імпонує саме освітня програма «Дошкільна освіта. Практична 

психологія в закладах освіти», оскільки там є додаткова спеціалізація, що 

дозволить у подальшому працювати не лише вихователем, а й психологом. 

Зі свого боку хочу запевнити Вас, що буду брати активну участь у 

студентському житті факультету та університету, реалізовуватиму свої права 

й обов’язки як активного члена суспільства в такий нелегкий для України час. 

Дякую за розгляд мого мотиваційного листа. Щиро сподіваюся на 

позитивну оцінку моєї кандидатури на здобуття освіти за обраною 

магістерською програмою у Державному закладі «Південноукраїнський 

національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського». 

З повагою, 
Вашуленко Олена Сергіївна 
 
 
 Дата     Особистий підпис 
 
 
 
*Зверніть увагу, що цей текст не призначено для суцільного переписування, 
його мета – надати абітурієнту приклад, яким чином текст має бути 
структуровано, які формальні звороти краще використати на початку та 
наприкінці тексту, та яким чином підкреслити унікальність своєї мотивації; 
ваше завдання – дібрати власні аргументи та висловити особисті думки.  
 

 

 



 

 


